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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 06.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 971 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 а именното повикване в 14:47 часа се явиха: 

Жалбоподател Й. В. Й. чрез адв. К. Ч., редовно призован, се явява лично и се 

представлява от адв. Ч., с пълномощно по делото. 

Ответник МИНИСТЪР НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, не се 

представлява от юрисконсулт П., с пълномощно от днес. 

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, не се явява 

представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Същото е отложено на етап съдебно дирене за събиране на гласни доказателства. 

Допуснати са по 2 свидетели на страните. Издадени са 2 броя съдебни удостоверения 

на ответника. 

ДОКЛАДВА И ПРИЕМА удостоверения на СРП ведно с приложените постановления. 

Юрисконсулт П.: Представям и моля да приемете писмо от СГП, към което са 

приложени заверени копия на месечните графици на съответната група, охраняваща 

околовръстен път. 

Съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА писмо от СГП, Следствен отдел, рег. № 8419 от 08.10.2024 г. 

ведно с приложени месечни графици на МВР – СДВР 3 броя. 



Адв. Ч.: Тъй като свидетелите ни са служебно ангажирани, искаме да са в режим на 

призоваване и моля да ни предоставите възможност да представим адреси за 

призоваване. 

Юрисконсулт П.: Поддържам искането ни за свидетели и ще ги водим при режим на 

довеждане. 

Адв. Ч.: Свидетелите ни са:  

Д. Д. - началник група ООВС с адрес за призоваване  [улица] 

Д. Г. Д. – с адрес на за призоваване „С. шосе“ № 62. 

 

Представям молба за допускане на комплексна съдебна графологическа и счетоводна 

експертиза (СГСчЕ) с посочени въпроси. 

Посочени са няколко нарушения като едно от тях е неявяване на работа в два 

последователни дни и в тази връзка е искането ни. Счетоводната е във връзка с това 

да се прегледат графиците и смените. Тъй като има първоначални такива, след това 

има изменение. 

Юрисконсулт П.: Не се противопоставям. 

 

По доказателствените искания СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА на жалбоподателя двама свидетели в режим на призоваване, а именно Д. 

Д. - началник група ООВС с адрес за призоваване  [улица] Д. Г. Д. – с адрес на за 

призоваване „С. шосе“ № 62. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя В 7-ДНЕВЕН СРОК от днес да внесе 50 (петдесет) лева 

по 25 (двадесет и пет)  лева за призоваване на всеки един от свидетелите 

По отношение на депозираната изрична писмена молба за допускане на комплексна 

СГСчЕ, съдът намира за относима и допустима с поставените въпроси, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА комплексна СГСчЕ, по която вещите лица да отговарят на въпросите в 

молбата на жалбоподателя, депозирана в днешното съдебно заседание. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за възнаграждението на вещото лице в размер на 

600 (шестстотин) лева, по 300 (триста) лева за всяко от вещите лица, които да се 

внесат от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице счетоводната експертиза Е. С. К., която да се уведоми за 

изпълнение на задачата след постъпване на доказателства за внесен депозит. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице по графологичната експертиза Д. В., което да се уведоми 

за изпълнение на задачата след постъпване на доказателства за внесен депозит. 

Адв. Ч.: Моля, при определяне на депозитите, да имате предвид, че делото е трудово, 

както и фактът, че доверителят ми и бивши служител все още не е започнал работа, 

поради което моля да бъде освободен от внасяне на депозит. 

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за освобождаване от депозит на жалбоподателя. 

Освободен е по силата на закона от ДТ, но не и по разноските в производството. 

Експертизата е поискана от него. 

 

За изслушване на гласни доказателства и изготвяне на експертиза, съдът 



ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 26.02.20245 г. от 14:10 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Да се призоват вещите лица след внасяне на определения депозит. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:56 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


